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Вычитание 
с переходом 

через разряд
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С добрым утром начат день.  
Первым делом гоним лень.  

На уроке не зевать,  
          А работать и считать!
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9 апреля
Классная работа
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Устный счет



Ekaterina050466

Решите буквенные выражения

а) t+38,   где         t=30               t=70
                                t=50               t=8
                                t=6                  t=4

Записываем в тетради
t+38, если t=30, 50, 6, 70, 8, 4
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Подставляем в буквенное выражение 
числовые данные
30+38=              70+30=               8+38=
50+38=               6+38=                4+38=

б) 72-b,  где         b=6                 b=8
                               b=70               b=5
                               b=9                b=30
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С. 60
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Дополнительная часть
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Практическая часть
Решите буквенные выражения
а) m+30,   где      m=30               m=70

                               m=54               m=48

                               m=16               m=9
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МОЛОДЦЫ!
СПАСИБО ЗА УРОК!




